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Державна регуляторна служба 

України 

 

Міністерство охорони здоров’я України надсилає на погодження проєкт 

наказу Міністерства охорони здоров’я України «Про затвердження Спеціальних 

захисних заходів в виробничих процесах, лабораторіях і приміщеннях для 

утримання тварин», відповідно до Директиви Європейського парламенту та Ради 

ЄС 2000/54/ЄС від 18 вересня 2000 року про захист працівників від небезпек, 

пов’язаних з впливом біологічних агентів на виробництві (сьома окрема 

Директива, у значенні частини 1 статті 16 Директиви 89/391/ЄЕС). 

Просимо розглянути та погодити зазначений проєкт  
 

 Додатки: 

1. Копія проєкту наказу Міністерства охорони здоров'я України на 2 арк. 

2. Спеціальні захисні заходи у виробничих процесах, лабораторіях і приміщеннях для 

утримання тварин з додатками – на 11 арк. 

3.  Копія пояснювальної записки на 3 арк. 

4. Аналіз регуляторного впливу на 8 арк. 

5. Повідомлення про оприлюднення на 1 арк. 

 

  

 

Заступник Міністра охорони здоров’я 

України – головний державний 

санітарний лікар України          Ігор КУЗІН 
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ 

до  проєкту наказу  Міністерства  охорони  здоров’я  України  «Про
затвердження  Спеціальних  захисних заходів у  виробничих  процесах,
лабораторіях і приміщеннях для утримання тварин»

Проєкту  наказу  Міністерства  охорони  здоров’я  України  «Про
затвердження  Спеціальних  захисних  заходів  в  виробничих  процесах,
лабораторіях  і  приміщеннях  для  утримання  тварин»  (далі  проєкт
наказу),розроблено з метою адаптації законодавства України до законодавства
Європейського  Союзу  (далі  –  ЄС)  в  частині  приведення  у  відповідність  до
Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом.

Проєкт  наказу  розроблено  Міністерством  охорони  здоров’я  України  з
метою  визначення  спеціальних  захисних  заходів  у  виробничих  процесах,
лабораторіях і приміщеннях для утримання тварин, розроблено проєкт наказу.

Проєкт  наказу  та  пояснювальна  записка  оприлюднені  шляхом
розміщення  на  офіційному веб-сайті  Міністерства  охорони здоров'я  України
www.moz.gov.ua.

Зауваження  та  пропозиції  приймаються  Директоратом  громадського
здоров’я та профілактики захворюваності МОЗ України протягом 15 днів з дня
оприлюднення у письмовому або електронному вигляді  на адресу:  01601,  м.
Київ, вул. Грушевського, 7.

Контактна особа – Сокуренко Наталія Борисівна, тел. 253-74-53, e-mail:
n  .  b.sokurenko@moz.gov.ua  
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